

我市启动2021年“送清凉”活动

本报讯(记者 梁真鹏)7月27日下午,我市2021年“送清凉”活动启动仪式在汉滨区城管局举行。省总工会党组书记、经审会主任刘伟讲话,市委常委、组织部部长黄戈宣布活动启动。

活动指出,开展“送清凉”活动是工会的一项品牌工作。希望奋战在环卫、快递、城市建设等战线上的全体一线职工,继续发扬工人阶级的优秀品质,以城市主人翁姿态,积极投身经济社会发展的火热实践中,用智慧和汗水创造幸福生活和美好未来,谱写“中国梦·劳动美”的新篇章。

活动强调,此次安康市总工会送清凉活动在全省率先启动,行动快、起点高,得到了市委大力支持。各级工会组织要以“送清凉”活动为契机,深化党史学习教育及“我为群众办实事”实践活动,开展各种形式的“送清凉”活动,切实保护好职工高温生产的安全健康,保

障一线职工的合法权益,营造和谐稳定的劳动氛围和良好的社会秩序。希望奋战在高温一线的广大职工要切实增强自我保护意识,在做好个人防暑降温及饮食安全的同时,继续发扬“爱岗敬业、争创一流,艰苦奋斗、勇于创新,淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神,再鼓干劲,再增动力、再创佳绩,为实现经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

据悉,今年的夏季“送清凉”活动,市总工会采购了价值20余万元的防暑慰问品,拟对市直和园区30余家单位企业职工开展慰问活动。启动仪式结束后,与会领导向汉滨区环卫工人、韵达快递有限公司、城林速递圆通有限责任公司、家缤帮汽车代驾有限公司、陕建十二建250余名户外劳动者代表发放防暑降温慰问品和安全生产宣传册,叮嘱他们注意安全、保重身体。

“安康节拍”群众广场舞展演成功举办

本报讯(记者 凌子越)7月27日,由市文化和旅游广播电视台、市文学艺术界联合会主办,市群艺馆、安康汉江大剧院承办的庆祝建党100周年“安康节拍”安康市群众广场舞展演活动在安康汉江大剧院成功举办。

整场展演活动在欢快激昂的开场舞《同唱祖国好》中拉开序幕。《把安康带回家》《欢腾南宫山》《金蚕缘》等彰显了地域文化特色;《在希望的田野上》《唱支山歌给党听》等抒发了人民对祖国、对家乡的热爱之情;《十送红军》等让群众重温了革

命峥嵘岁月。活动共分为4个篇章,以庆祝建党100周年和安康地方特色为主题创作,通过群众喜闻乐见的广场舞形式,激发广大群众爱党、爱祖国、爱家乡的热情,展现群众在党的领导下安居乐业的美好景象。

据了解,此次展演活动从7月上旬开始,广泛发动全市群众参与其中。通过培训辅导、基层展演、集中展演三个阶段,层层选拔出11支参赛队共19个优秀节目。展演当天,共有600余名观众现场观看,线上直播收看人数达11万余人。

汉阴多措并举改善月河水质

本报讯(通讯员 杨景勇 储福)为切实改善月河水质,汉阴县通过建立“三大体系”彻底治理月河污水,保护水源地,扛牢压实“一江清水永续北上”的政治责任。

建立县城和集镇污水处理体系。汉阴县累计投资29亿元,建成县级污水处理厂1处,镇级污水处理厂8处,日处理污水能力超过2.8万吨,实现所有集镇污水处理全覆盖。同时,将全县污水处理厂委托省水务集团运营管理,每年安排污水处理费用1000余万元,基本解决了县城和集镇污水处理难题。

建立农村污水处理循环利用体系。近年来,该县每年统筹农业农村、生态环境、扶贫等部门农村基础设施建设项目建设资金1800万元,用于农村人居环境整治和农村厕所革命,建立完善农村污水处理体系。

在人员密集区主推“大三格粪污处理+湿地池”,连接分户排污管集中处理,处理后的污水接入农业产业园区进行水肥灌溉,实现资源化利用。在居住较为分散的地区主推“小三格式+资源化利用”,农户自愿对化粪池采用三格式改造,

为保证充分发酵,总容积控制在3至4立方米,粪便经无害化处理后农户就近还田利用。月河川道、集镇周边则在农户原有水冲厕所基础上,增加1至2个小型沉淀池,污水通过集中管网排往集中污水处理系统,达到无害化卫生厕所标准。

通过采取户改厕、村收集、集中三格池处理的模式,全县农村人居环境得到显著改善。

建立月河村级排污口收集体系。为确保月河出境断面水质达标,汉阴县采取“长牙齿”的超常措施,对月河沿线所有排污口拉网式实地排查,共排查出月河两岸出水口204处,需要整治排放口115处。该县整合生态环境、住建、农业农村等部门项目资金5000余万元,分7个标段实施月河沿线排污口污水收集整治项目,新建污水管网29公里,将115个排放口全部接入污水收集管网,就近收集到污水处理厂处理达标后再排放至月河。目前,该项目7个标段已全部启动施工,8月底前主体工程完工。

 在人员密集区主推“大三格粪污处理+湿地池”,连接分户排污管集中处理,处理后的污水接入农业产业园区进行水肥灌溉,实现资源化利用。在居住较为分散的地区主推“小三格式+资源化利用”,农户自愿对化粪池采用三格式改造,

我市各级各部门深学笃用习近平总书记“七一”重要讲话精神

全市生态环境系统

7月27日,全市生态环境系统举办学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神市委宣讲团宣讲报告会暨安康生态环境大讲堂。市委宣讲团成员、市委讲师团二级调研员赵富振作专题宣讲报告。

报告会上,赵富振从深入领会习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义,全面建成小康社会的历史性成就,党团结带领人民不懈奋斗的光辉历程和伟大成就,伟大建党精神的深刻内涵和时代价值,以史为鉴、开创未来的基本要求及习近平总书记代表党中央发出的伟大号召六个方面进行了深刻阐释和系统讲解。宣讲脉络清晰、重点突出、切合实际,既有政治性、又有指导性,进一步激励全系统党员干部坚定理想信念、践行初心使命。

会议强调,学习贯彻习近平总书记“七

一”重要讲话精神是当前一项重大政治任务,全市生态环境系统各级党组织要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神同学习党史、悟思想、办实事、开新局紧密结合起来,采取集体通学、交流研学、辅导领学、个人悟学等方式,全面系统认真学习领会,着力在学懂弄通做实上下功夫,在学深悟透用好上见成效。

会议要求,全市生态环境系统要以习近平总书记“七一”重要讲话精神为指引,始终牢记“国之大者”,认真践行“勤快严实精细廉”和“忠诚、干净、担当、表率、学习、奉献”作风要求,抓紧抓实各项生态环境重点工作,努力在硫铁矿污染治理、污染防治攻坚战、绿色低碳发展、环保督察整改、完成全年目标任务及安全生产等方面聚力突破,协同推动全市生态环境高水平保护和经济高质量发展,为奋力谱写安康追赶超

越新篇章作出新的更大贡献。

市局各党组成员、县级领导,驻局纪检监察组、机关局属单位全体干部,各县区分局局长和有关同志参加会议。

(通讯员 王朝华)

汉滨区县河镇

7月26日,汉滨区县河镇召开学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神宣讲报告会。镇领导班子成员、全体机关干部共100余人参加会议。

会议围绕深入领会习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义,深入领会全面建成小康社会的历史性成就,深入领会党团结带领人民不懈奋斗的光辉历程和伟大成就,深入领会伟大建党精神的深刻内涵和时代价值,深入领会习近平总书记代表党中央发出的伟大号召六个方面进行了深刻阐释和系统讲解。宣讲脉络清晰、重点突出、切合实际,既有政治性、又有指导性,进一步激励全系统党员干部坚定理想信念、践行初心使命。

中央发出的伟大号召六个方面,深入浅出地对习近平总书记“七一”重要讲话精神进行深刻阐述和解读。

会议号召,全镇各党支部、各驻村工作队(组)要把深入学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前党史学习教育的核心内容,迅速在全镇掀起学习宣传活动热潮,教育和引导广大党员干部从党的百年光辉历程和伟大成就中深刻认识到中国共产党的初心和使命。着力把庆祝建党100周年激发出来的澎湃热情,汇聚到奋力推进巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作中,努力把学习贯彻成果转化为干事创业的强大动力,坚持不解群众办实事、做好事、解难事,以实际行动展现新时代共产党员初心使命。

(通讯员 胡磊)

为做好十四运会气象保障服务工作,近日,安康市气象局组织防雷技术人员对十四运会马拉松游泳赛场地瀛湖翠屏岛进行防雷安全隐患大排查,筑牢十四运会防雷安全屏障。

技术人员重点对赛区周边酒店、指挥调度中心、吊桥、游客服务中心、检票大厅、监控室、配电室等防雷设施安全性能和接地状况进行检测。同时,将根据检查情况制定整改措施,排除雷击隐患,力争做到防患于未然,确保十四运会赛事安全。

赵艳妮 摄



(上接一版)

实际上,邱文均知道,妻子这样说话,也不是为了她自己,是为了整个家。可是眼下又有啥更好的办法呢?按照跟供电公司签订的合同,就应该付清尾款,公司已经考虑到村集体和村民的困难,只要求先付尾款的20%,然后通电,下年部分第二年再说,这已经是最低优惠的政策了!

“过年明年还有,这电嘛……实在等不及!”

这一夜,夫妻俩的思想都矛盾着却又高度统一着!

第二天,妻子早早就起床烧水,准备杀猪。邱文均一见,乐呵呵直笑。猪杀了,肉卖了,邱文均又把卖猪肉的钱,加上东拼西凑的钱,总共1000元交给了村上,通电!

今年除夕,是村民们过得最开心的一个年,灯亮堂了,大多数农户把电视接收天线也竖起来了,黑白电视也看上了,电费下降了75%,只需1斤玉米就能换1度电!

拈轻怕重不是共产党员的作风,共产党员就应该啃“硬骨头”

大洪村山高路陡,到本世纪初,仍有三分之二的农户住在远离公路的地方,下山买袋盐,要走十几里山路。

邱文均四处争取项目,但由于县里财政紧张,邱文均好说歹说,才总算争取到修路买火工器材的钱。

入夜,望着满天繁星,听着虫鸣鸟语,迎着习习晚风,邱文均翻来覆去想,最终只想到了一个字:挖!

第二天,他便召集村“两委”班子成员开会,带着干部、群众勘测线路,丈量尺寸,按户数分段,评出难易程度,召开群众大会。

邱文均把村“两委”会的意见摆上桌面:难的由村干部和家里有壮劳力的共产党员挖,易的交给家里劳动力少、弱的农户

挖,其余的通过抓阄定。

130个纸团,抓走了120个,剩下10个“最难”的。

群众散会后,邱文均把包括自己在内的10户家里有壮劳力的共产党员留下来,捧出了10个“最难”的号。

“好,现在我们抓阄,大家先抓!”

九个抓过,只剩他一个。邱文均抓起纸团一看,109号!

“不行,我这号太难挖了,你109号还好点!”

“你知道,我那口子指望不上,我这117号也不行!”

……

“那大家认为哪个号最难!”邱文均问。

“113号!”大家异口同声。

“行,邱文楠,把你113号给我!我挖!”说着,邱文均一把从邱文楠手里抓过113号的“阄”。

大家面面相觑,谁也不争了。

邱文均的话很干脆:“拈轻怕重不是我们共产党员的作风,共产党员就应该敢啃‘硬骨头’!”

第二天,天还不见大亮,邱文均就叫上妻子,带着镐,上山了。既然是大家公认最难的,自然有一定道理。因为大伙儿大多都是从“大集体”过来的人,哪块地土松、哪个旮旯石头硬,都了如指掌,邱文均也不例外。

就这样,夫妻俩起早贪黑地挖。遇到能连根刨起的石头,邱文均就把它刨起来抱在一边,滚到路边做坎子,遇到大的石头,刨不动的,邱文均就用十字镐一点点敲。

夜幕降临,山谷里锄声渐渐稀落,邱文均夫妻俩还趁着月色奋力掘路。

即使如此,还是因为工程量大,落在了别人后面……

看着夫妻俩如此卖力,村民们纷纷扛起锄头来帮忙,一时间,笑声、歌声、锄头声,响彻山谷。

邱文均一天不落地继续挖,锄头挖卷了,他就拿去铁匠铺回炉;手掌磨破了,他就用纱布缠;锄头打断了,他就换一根。几个月下来,他用卷了20多把锄头,磨断了10多根锄把,用了3大卷纱布,才挖出了20亩地。然后搭了个

两年过去,这条长4公里、宽3.5米的通组到户路正式建成通车。随后,又在国家政策支持下,实现了100%硬化。至此,困扰村民们多年的交通问题得到彻底解决。

“我们村民就服这样的人,能说,能做,敢说,敢做,而且能做成功,能把个人的利益搁在一边!”村民石学国这样评价邱文均。

多年来,他的手磨成了“陈秉正的手”,带领村民逐渐致富

“邱文均的手是全县村党支部书记里最‘陈秉正的手’,没有之一,甚至很多农民都没有他的手那么粗糙,那么扎手!”岚皋县农业技术服务中心主任、猕猴桃技术员谢利华说。

谢利华说的不假,这还要从邱文均烤烟说起。

村里电通了,路有了。接下来,邱文均就想如何发展产业,让大家都增收致富。可要说发展产业,最适合的一个地方就是位于快到山顶的道梁坪,那儿视野开阔,光照条件好,有人在附近地块种过烤烟,长势好、质量优,可就是地硬得像铁板,很难挖,之前就有旬阳的烟农在这里住下来,准备大干一场,但最终还是嫌工程量太大走了。

邱文均不信这个邪,扛起锄头就上了山,结果,愣了,还真像铁板,一锄下去不过一寸,连挖几锄,手都震麻了,才不过一拃,继续挖,一天下来,邱文均挖了两分地,手却起了血泡,手背、臂膀被荆棘、丝茅草划得伤痕累累。

有两分地就不愁两亩地。邱文均一天不落地继续挖,锄头挖卷了,他就拿去铁匠铺回炉;手掌磨破了,他就用纱布缠;锄头打断了,他就换一根。几个月下来,他用卷了20多把锄头,磨断了10多根锄把,用了3大卷纱布,才挖出了20亩地。然后搭了个

简易的棚子,住了下来;专门种烟!

早上,他陪星星在烟地里;中午吃喝在烟地里;晚上赶活儿还是在烟地里。夏天,烤烟室里温度高达三四十度,室外亦是暑气蒸腾,他几乎整夜整夜不能睡,直到一炉烟烤完,才能睡个好觉。

这一年,邱文均的烟大获丰收,卖了2万元。

村民们纷纷扛起锄头上了道梁坪,500亩绿油油的烤烟站满了山冈。邱文均干脆把家搬到道梁坪住下了,村民说:“没见过邱文书那样的,别人都把家往低山搬,他却往高山搬!”可是邱文均呢,有自己的理由:“每天能省1小时。我只有住在烟地里,心里才踏实!”

这一年,全村烤烟收入达到13万元,村民人均收入突破1000元,但邱文均的手却烂得不成样子:手掌被荆棘割得五花六道,被锄把磨得大泡小泡,被泥土浸得漆黑,整个手掌紫哇哇的一片,像极了“陈秉正的手”。

2015年,太洪村和榨溪村合并为现在的榨溪村,邱文均再次当选为村党支部书记。在他的带领下,村上根据市场变化,及时把烤烟地改扩建为猕猴桃园。村民先后种植猕猴桃1500亩,两年来产出猕猴桃10万余斤,销售额达50余万元,带动贫困群众103户211人增收获益。

早知道,我说啥也不得让你走哦……舒基翠哭晕了过去。

他是大好人,是我们的主心骨啊!脱贫户陈安海和众多乡亲一样,从得知邱文均去世那一刻起,泪水就没怎么干过。

“他把任何人都记在心上,唯独把自己忘了!”民主镇党委书记彭仁银说。

邱文均用一生的忠诚、担当、勤奋、为民,展现了一名共产党员的本色,诠释了全心全意为人民服务的宗旨。”市政协副主席、岚皋县委书记周康成表示。

乌市超其特玩具工艺品有限公司旗下原创IP及品牌运营公司、杭州乐橙品牌管理有限公司投资,公司定位为毛绒玩具文化、IP原创、品牌孵化、柔性制造、供应链融合于一体的毛绒玩具及毛绒元素的生产加工企业。

汉滨区抢抓安康市打造毛绒玩具文创产业链的新机遇,发挥园区优势,采用“园区总部+新社区工厂+家庭作坊”的模式,打造毛绒文创总部产业园,现已入驻泰炫、米小点等毛绒玩具总部企业8家,结束了绣花制版需要在南方总部进行加工的历史,服务于全国新社区工厂90家,促进了全市范围毛绒玩具产业发展的大循环、企业产业链条之间的小循环。

近年来,五里工业集中区把项目建设作为支撑经济高质量发展的总抓手和着力点,聚焦规划布局、产业发展、厂房建设、营商环境等关键环节,实现了由单一工业到融合产业链、由初期分散到